

Keresztet kaptak ajándékba

Az egyik legfontosabb tudnivaló birtokába juthattak azok, akikhez elért annak az idézetnek a mondanivalója, melyet Lázár Zsolt lelkesigazgató a Hegyi beszédből olvasott fel a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola és Óvoda tanévnyitói is-

beszél arról a lelkes, hogy körünk megváltozott viszonyai között az aggodás – legtöbbször az anyagi javakért történő aggodás – hogyan mérgezi az életünket. Pedig az aggodás nem segít semmit, csak a személyiségünket változtatja meg. Az aggodás

és aggodás és minél több a reménység, bizakodás és a szeretet a mi iskolánkban. Ha az ember szívében béke van, akkor a nehéz helyzetekben is képes helyt állni.

Nagyon szép műsort adott az iskola énekkara, a felsőbb évekkel mellett az elsősök képviselői is bemutatkoztak néhány kedves szavallattal. Nagy meglepetést okozott a hallgatóság soraiban, mikor a tanárok kórusa is bemutatkozott.

Molnár Istvánné igazgató biztató évnnyitó szavai után meglepetéseket ígért. Elsőként azt jelentette be, hogy több évtizedes, magas színvonalú pedagógusi munkája elismeréseként Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pedagógiai Díjban részesíti a nyugdíjba vonuló Grünwald Bélát. A kitüntetést Babák Mihály polgármester és dr. Pusztai Andrea oktatási referens adta át.

Egy adomány is növelte az ünnepi alkalom fényét. Molnár György és felesége – dr. Csíky László alkotását – egy bronz krisztust ábrázoló feszületet adományozott az iskolának.

Az ünnepségen a vendégek sorában ott volt Domokos László az V. számú választókörzet országgyűlési képviselője is. A tanévnyitót köszöntő Babák Mihály polgármesternek tréfás ötlete támadt. Akár az üléseken a képviselőket, a gyerekeket is megszavaztatta arról, ki ért egyet és ki nem a tanévkezdéssel. A szavazás eredményeként azt szűrte le a polgármester, hogy a legtöbben tartózkodtak. Úgy vannak tehát ezzel a dologgal a mai gyerekek is, mint ő és barátai voltak hajdanán: Ha már egyszer itt a szeptember, akkor üsse kő, legyen iskola.



tentiszteletén az Ótemplomban vasárnap délelőtt. A templomot zsúfolásig megtöltő diákok, szülei és a gyülekezet tagjai előtt

vége az igazi hit kezdete – szövegze le a lelkes, majd hozzátette: Szeretnénk elérni, hogy minél kevesebb legyen a félelem

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 465/2008. számú határozatával döntött arról, hogy az általa alapított Pedagógiai Díjat adományozza Grünwald Bélának nyugdíjba vonulása alkalmából.

Grünwald Béla Szarvason született 1947. május 24-én, általános és középiskolai tanulmányait szülővárosában végezte. 1966-ban sikeres érettségi vizsgát tett a Vajda Péter Gimnáziumban, majd 1971-ben szerzett tanári diplomát a Szegedi Tanárképző Főiskola biológia-testnevelés szakán. Ezt követően testnevelés szakirányú továbbképzéseken vett részt (1979, 1986), majd 1999-ben közoktatás vezetői képesítést szerzett. Első munkahelye a Szarvasi 1. Sz. Általános Iskola volt. Az iskolában mind szakmai mind pedagógiai tevékenységét magas színvonalon végezte. A testnevelés területén nyújtott szakmai tevékenysége elismeréseként 1978-ban a Békés Megyei Pedagógiai Intézet megyei szakfelügyelői, szaktanácsadói feladatok ellátásával bízta meg. A Békés Megyei Pedagógiai Intézet által kiadott Tantárgypedagógiai kiadványban megjelent publikációja is ebben az időszakban keletkezett. (szakfelügyelőként, 1985).

1979-től a 2. Sz. Általános Iskolában nyert pedagógus kinevezést, ahol testnevelés tagozatos osztályokban tanított. A tanítás mellett a megye testnevelés tagozatos iskoláinak felügyeletét is ellátta. 1989-ben és 1994-ben megpályázta az 1. Sz. Általános Iskola - Benka Gyula Általános Iskolai igazgatói állását. Vezetői tevékenysége során arra törekedett, hogy megfelelő iskolai környezet kialakításával olyan pedagógiai műhely jöjjön létre, ahol biztosított az alkotó szakmai tevékenység és a tanulók képességeinek sokirányú fejlesztése. 10 éves vezetői tevékenysége alatt az iskola szakmai és pedagógiai munkáját mind a pedagógus szakma, mind a szülők elismerően értékelték. Ezt követően Szarvas Város Általános Iskolájában, valamint a 2000. július 1-jével létrejött Benka Gyula Evangélikus Általános Iskolában végzi magas színvonalon pedagógiai oktató-nevelő tevékenységét. Tisztelet övezi a tanítványok a szülők és pedagógusok körében egyaránt. Jeles képviselője a gyermekközpontr pedagógusoknak, a gyermekek sokirányú fejlesztésének, nevelésének. Tanítványai szép eredményeket érnek el városi, megyei, országos versenyeken, ezek közül kiemelkedik az asztalitenisz sportág. Közül 40 éves pedagógiai munkássága elismeréseként részesít kitüntetésben Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete.

Új igazgatóval

Új igazgatóval kezdi a tanévet a Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola – derült ki az Újtemplomban tartott évnnyitói ünnepi istentiszteleten a múlt héten vasárnap.

Az iskola három évfolyamának diákjait Deme Zoltánné lelkes, leköszönő igazgató köszön-

te kollégáinak a türelmet és szorgalmas munkát. Beszámolt arról is, hogy elkészítették és benyújtották a hivatalos helyre a gimnáziumi képzést megcélzó dokumentumokat, melyről hamarosan döntés várható. Ha – mint emlélik és imádkoznak érte – kedves lesz a döntés, akkor hamarosan Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Gimnázium Általános Iskola és Óvodaként működhetnek tovább.

A volt igazgató után az új, megbízott igazgató, a Nyiregyházáról érkezett Rafael Annamária mutatkozott be rövid-



tötte, majd az ünnepi istentisztelet zajlott. Ennek során az első osztályosok áldást, és kis ajándékot kaptak, majd esküt tett a gyülekezet új kántora, Balogh Mária és az új igazgató, Rafael Annamária. Deme Zoltánné az igazgatóságról leköszönő beszédében hálát adott Istennek, amiért iskolát indíthattak, s megköszön-

den hitet téve arról, hogy az iskola is, miként az épülő ház, erős alapokkal kell, hogy rendelkezzen, ami ebben az esetben az alsó tagozatot jelenti. Az erős alapokra aztán épülhet a ház, a felső tagozat és a gimnázium, az iskolaépítés kötőanyaga pedig nem lehet más, mint Jézus tanítása, Jézus szavai.